



辽沈地区著名主播——祝贺 爱沈阳人的幽默 都是“段子手”



祝贺,辽沈地区著名主播。 受访者供图

“作为沈阳人,你能够很轻易就会体会到生活中的幸福与快乐。东北人的幽默是与生俱来的,而沈阳人的幽默,也会给人大智若愚的感觉,周围随时随地都有段子手。”

作为娱乐节目主持人,祝贺在刚开始做节目时,就感受到沈阳人的娱乐精神。“2001年,我正式进入沈阳广播电视台工作。当时生活频道刚刚成立,主推一档节目叫生活大放送,这档娱乐节目正好招聘主持人和编导。我去应聘时,凭借在电台做娱乐节目的经验,成功入选。”

祝贺回忆,那时沈阳人接触娱乐节目并不多,大家起初是有些抗拒的。栏目组街头采访,对方可能下意识拒绝。但节目推出一个月后,受众很快接受了这样的形式,而且幽默感爆棚,纷纷积极参与。

沈阳人的娱乐精神,被文化交流、时代发展加持。现如今沈阳人聊天,除了那种语音语调有特别之处,更多是很有智慧含量的聊天方式。“大家经常会爆梗,比如说前两天我刚刚主持的第一届东北脱口秀大赛总决赛,真的让我感触颇深。”脱口秀是近些年新兴的娱乐形式,让人们从以往单口相声的艺术形式中跳脱出来,与时代融合。东北人与生俱来的幽默,可以把脱口秀发挥到极致。

祝贺坦承之前很少接触沈阳的小剧场,不了解沈阳的剧场文化,但通过工作了解到小剧场里有很多优秀的脱口秀演员。“脱口秀总决赛那天,我见到了小剧场那些专业的脱口秀演员,还有纯正的老沈阳人。他们通过语言艺术带来的娱乐方式,突如其来的爆梗,让人整晚都是开怀大笑的。沈阳人的幽默感,实在太招人爱了!”

祝贺认为,幽默是一种大智若愚的语言表达方式,正如她的名字,作为一个沈阳人,祝贺



祝贺,辽宁省播音主持“金话筒”奖得主、沈阳市十佳节目主持人。

一直觉得自己是幸福和快乐的。“因为在这座城市里,通过工作与生活,深刻体会到沈阳正在不断发展和超越,变得越来越好。虽然每个人都有辛苦和压力,但是沈阳人依然保持着一种幽默的态度和与生俱来的乐观精神。让这座城市永远都充满着风情和风趣,让我们觉得在沈阳生活,永远都不会枯燥乏味。”

辽沈晚报首席记者 康科峰

各抒己见

古筝老师李越:喜欢沈阳的文化底蕴。无论是庄严肃穆的故宫,还是景色秀美的两陵,都在向世人展示盛京的曾经。

正心剑道馆张新月:沈阳体育人才辈出,有很多耳熟能详的运动员。辽沈地区曾经出现19位奥运冠军,这是我们沈阳的骄傲。

中国医科大学附属口腔医院付佳乐医生:沈阳有一处文化地标:中山广场。中山广场前身叫中央广场,始建于1913年,周围的建筑都很有特色,很有文化味道。

中国移动张翼飞:喜欢沈阳美丽的街景、美味的鸡架。在清爽夏夜,迎着夜市、吃着美食,幸福爆棚!

足球青训教练赵海龙:沈阳的足球氛围好,足球底蕴深,足球人才多。虽然中国足球现在整体发展不很理想,但是沈阳的足球摇篮本色没变,沈阳一定会成为助推中国足球腾飞的重大力量。作为一个足球从业者,我就爱沈阳无与伦比的足球气息。

小学班主任郭威:我觉得我们沈阳的教育环境真的越来越好,家长的认知和社会的重视,让我们都愿意在教育上做重大投入,这是城市整体发展前进的关键基石。

辽宁最大平原淡水湖——塞北明珠卧龙湖



“自然景观 美轮美奂”③

在辽宁省北部紧邻内蒙古科尔沁沙地的边缘,保存着一处自然资源丰富的淡水湖泊湿地生态系统,这里不仅拥有独具特色的自然景观,更孕育着千姿百态的生物多样性资源,这就是横卧在辽河平原之上的卧龙湖。

卧龙湖位于康平县城西,是辽宁最大的平原淡水湖,素有沈阳北海、塞北明珠之称。在这里,一年四季皆有风景。春来观鸟踏青,夏游赏荷垂钓,秋拍长空落日,冬看捺钵冬捕,是来了就不想走的好地方。

说起卧龙湖的冬天,不得不提的就是大辽文化冬捕节,冬捕节主要是以辽河文明渔猎文化为基础,每年的冬捕节开幕式当天,有近20万的海内外游客来到卧龙湖,赏冰上祭湖纳福,踏雪寻鱼,品大辽第一锅鱼汤,感受龙湖盛世。

当你站在观景台上,远远地望着卧龙湖的时候,你就会发现它的地形很有特点,是按照一心一带三区的布局,以康桥广场为中心,卧龙湖



卧龙湖位于康平县城西,是辽宁最大的平原淡水湖。

景区提供

风景区形成了一个闭合的环湖风景带,分为湖心岛、湿地公园、万亩荷塘三大板块。

在湖心岛以鸟为主题,将鸟与游乐、科普等元素创意整合,打造了集栖息、繁育、科普、观赏为一体的鸟文化游乐综合体,湖心岛南侧的天鹅桥休闲垂钓场,更是假日踏青露营,休闲垂钓的好去处。

康桥广场东侧有一个湿地公园,将水体、森林、娱乐、民宿等元素与大辽契丹文化相融合。从湿地公园继续前行,映入眼帘的便是一直延伸到天际的万亩荷塘。荷花仙境,赏莲、采莲、品莲、忆莲、爱莲……

在这里游玩,不但能欣赏到美景,而且能看

到很多品种的动植物。每年候鸟迁徙季都会有数以百万计的候鸟来到卧龙湖,全世界15种鹤中就有6种在此迁徙。2019年春季,保护区内还首次监测到国家一级保护动物大型猛犸虎头海雕;2020年春季,湖区内又发现4只国内鲜有的候鸟沙丘鹤,全球极度濒危物种——青头潜鸭12只,生态环境的向好使越来越多的稀有候鸟来此停歇、繁殖。

蓝天宝地,天然黄金。未来几年,卧龙湖风景区还将依据规划建设更多的生态景观节点,让这里呈现出人与自然和谐共生的良好生态景观。

辽沈晚报记者 周学芳

各抒己见

网友小笨笨:卧龙湖一年四季都有风景,春鸟归巢,夏日激情澎湃,秋高气爽,冬日捕鱼。

网友天天向上:沈阳最佳观鸟好去处,不接受任何反驳。

读者张兰:康平县的文化地标,到卧龙湖游玩,其实就是开启了一场科普的奇幻之旅。

网友COCO:在这里冬天捕鱼很过瘾,在开幕式的当天打上第一网鱼将直接做成鱼汤,大家可以免费品尝。

网友乐不思蜀:卧龙湖的风景很文艺,午后的阳光总是暖暖的,让人陶醉,让人忘掉烦恼和忧愁……

机关工作者杨辰:沈阳虽然不临海,但我们有浩大的浑河,还有好几个湖泊。所以,我们五行不缺水,五谷总丰登。拥有一座美丽湖泊的心灵畅爽,是外人无法想象的。

户外运动达人文常:在湖畔,可以看鸟,可以赏莲。在湖面,可以泛舟,可以瞻星。骑车去游湖,美不胜收的经历。

抖音红人小多多:去沈阳的几座湖取景,无论是拍照还是录视频,都美的不可方物。然后制作发布的作品,都会引赞无数。

外企职员张阔:沈阳有幽湖,有大河,湖美河豪,让市民幸福感满满。

支持单位

沈阳市委老干部局、沈阳市教育局、沈阳市公安局、沈阳市民政局、沈阳市城乡建设局、沈阳市交通运输局、沈阳市文化旅游和广播电视局、沈阳法院系统、沈阳市总工会、共青团沈阳市委、沈阳市妇联、和平区政府、沈河区政府、铁西区政府、皇姑区政府、大东区政府、浑南区政府、于洪区政府、沈北新区政府、苏家屯区政府、辽中区政府、新民市政府、皇姑区文化旅游和广播电视局、中国铁路沈阳局集团有限公司、沈阳消防、辽宁省博物馆、沈阳市博物馆、沈阳市图书馆

(排名不分先后 持续更新中)